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REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pelo
Senhor Ministro da Casa Civil, Rui
Costa, informações sobre termos de
compromisso assinados pelo Brasil.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Senhor

Ministro da Casa Civil, Rui Costa, informações sobre termos de compromisso

assinados pelo Brasil.

Em mensagem no WhatsApp, o empresário Luís Cláudio Lula da Silva,

filho de Lula, tratou a primeira-dama Janja  de forma  agressiva. Um print obtido

pela coluna revela o diálogo entre Luís Cláudio e sua então esposa, a médica

Natália Schincariol. A conversa faz parte de um acervo de arquivos relacionados à

investigação sobre violência doméstica que envolve o caçula do presidente.

Para além dessa postura desrespeitosa com a  senhora Rosângela Lula

da Silva, a questão que causa maior preocupação foi a informação colhida de

que Luís Cláudio estaria fechando um termo de compromisso com uma suposta

empresa a qual não foi citado nome.

Ocorre que, o encontro entre o Presidente da República e seu filho

seu deu em Cuba, quando o primeiro estava em visita oficial participando do G77,

principal grupo de países em desenvolvimento da Organização das Nações Unidas.
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Diante dos citados fatos e em nome dos princípios da publicidade

e da moralidade administrativas, venho, por meio deste requerimento, pedir as

informações que seguem:

1) Luís Cláudio Lula da Silva estava presente na comitiva da Presidência

à Cuba?

2) Foram firmados acordos ou termos internacionais em nome do

Estado brasileiro?

3) Qual a participação do filho do presidente nessa comitiva?

4) Foi delegada a Luís Cláudio Lula da Silva alguma função oficial nos

encontros bilaterais com quaisquer países? Se sim, quais?

5) As despesas da viagem de Luis Cláudio Luls da Silva foram custeadas

pelos cofres brasileiros? Se sim, quais os valores gastos?

6) Caso tenham sido firmados acordos ou termos de compromisso,

quais foram? A que se referem? Favor anexar os documentos.

JUSTIFICAÇÃO

De acordo com os prints divulgados, em 15 de setembro de 2023, uma

sexta-feira, Natália mandou uma mensagem para Luís Cláudio, filho de Lula, às

10h05 da manhã, em que pergunta o que ele faria ao longo do dia. Quatro minutos

depois, o filho de Lula respondeu que assinaria o termo de compromisso com uma

empresa e veria o pai no fim da tarde.

Registros do Panalto informam que o casal embarcou às 12h, na base

aérea de Brasília, e chegou ao Aeroporto Internacional José Marti, em Havana, no

fim da tarde, às 18h20. Luís Cláudio também estava em Cuba na época.  No país, o
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filho de Lula se reuniu com o pai e, ao lado dele, posou para a foto oficial. Em Cuba, o

enfoque de Lula foi estreitar laços diplomáticos com a China.

Dessa forma, necessários serem prestados os devidos esclarecimentos

sobre a viagem de Lula, se seu filho fez parte da comitiva oficial e quais foram os

termos de compromisso assinados com empresas ou países que envolvam o Brasil.

Fontes:

https://revistaoeste.com/politica/defesa-de-filho-de-lula-se-

manifesta-depois-de-print-sobre-janja/

https://www.terra.com.br/nos/acusado-de-agressao-pela-ex-filho-

de-lula-xinga-janja-em-troca-de-mensagem-diz-

colunista,28528aa45de1a9357c0cb1e38eaaf6afc8xcqt2t.html

https://noticiasdatv.uol.com.br/noticia/celebridades/filho-de-lula-

xinga-janja-em-mensagem-vazada-de-whatsapp-pta-122750

https://www.metropoles.com/colunas/paulo-cappelli/filho-de-lula-

xinga-janja-em-mensagem-no-whatsapp-veja-print

Sala das Sessões, 19 de julho de 2024.

Senador Eduardo Girão
(NOVO - CE)

Líder do NOVO
S
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